
Zápis o průběhu zasedání zastupitelstva obce 
            Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Meziříčko konaného 
               dne 16. 4. 2026 v zasedací místnosti obecního úřadu 

 

Zasedání bylo zahájeno v 16:00 hod. a skončeno v 17.30hod. Z celkového počtu 7 zastupitelů 
bylo přítomno 7 osob. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání. 
Schvalovací kvórum činí 7 hlasů. 

Přítomní zastupitelé: Marcela Ondráková (starostka obce), Stanislava Klímová, Markéta 
Březková, Jan Mokrejš (místostarosta), Michal Ingr, Roman Seknička, Tomáš Ingr. 

Nepřítomný zastupitel:  - 

 

Program: 

I) Zahájení, navržení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu, schválení popř. 
(doplnění) programu jednání. 

II) Projednání smlouvy a jejího dodatku za svoz oděvů od firmy TextilEco s.r.o. 
III) Projednat žádost o sdělení dle § 6 zákona č. 503/2012 Sb. a ve znění pozdějších 

předpisů, týkající se p. p. KN 882/10 v kat. území Meziříčko u Jihlavy. 
IV) Projednání zapojení obce do dotačního systému MAS MOST Vysočiny. 
V) Schválení pronájmu obecního pozemku p. č. 208/6 a sociálního zařízení v přilehlém 

objektu p. č. 113/1 firmě MEBR s.r.o. 
VI) Diskuse 
VII) Závěr 

 
                                                                                      

Bod I - Zahájení, navržení a schválení ověřovatelů zápisu, schválení (doplnění) programu 
jednání. Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu. 

Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce je určena Stanislava 
Klímová. Ověřovateli zápisu byli navrženi Michal Ingr a Tomáš Ingr. 

Hlasování 

Pro: 5                                                   proti: 0                                                        zdržel se: 2 

Přijato usnesení: 1/2/ 2026   Zastupitelstvo schválilo ověřovateli zápisu Michala Ingra a Tomáše 
Ingra. 

 

Schválení, popř. doplnění programu  

Program byl doplněn o následující body: 



- projednání cenové nabídky od firmy MEBR s. r. o. na opravu dětského hřiště 
- projednání a schválení možnosti svážet oděvy na sběrný dvůr technických služeb ve Velké 

Bíteši. 
- projednání žádosti o pronájem nebytových prostor p. č. 115, budova č. p. 70 
- projednání a schválení dohody o provedení práce paní zastupitelce Markétě Březkové za 

provozování obecní knihovny 

Následně bylo hlasováno o programu zasedání. 

Hlasování 

Pro: 7                                                proti: 0                                                               zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 2/2/ 2026   Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen tak, jak je 
uvedeno shora.  

 

Bod II - Projednání smlouvy a jejího dodatku za svoz oděvů od firmy TextilEco s.r.o. 

Předsedající navrhla projednat smlouvu a její dodatek za svoz oděvů od firmy TextilEco s.r.o.  

Hlasování 

Pro: 0                                                     proti:7                                                            zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 3/2/ 2026       Zastupitelé projednali smlouvu na svoz oděvů od firmy TextilEco 
s.r.o. a tuto smlouvu neschválili. 

 

Bod III - Projednat žádost o sdělení dle § 6 zákona č. 503/2012 Sb. a ve znění pozdějších 
předpisů, týkající se p. p. KN 882/10 v kat. území Meziříčko u Jihlavy. 

Předsedající navrhla projednat žádost o sdělení dle § 6 zákona č. 503/2012 Sb. a ve znění 
pozdějších předpisů, týkající se p. p. KN 882/10 v kat. území Meziříčko u Jihlavy. 

Hlasování 

Pro: 7                                                           proti: 0                                                         zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 4/2/ 2026      Zastupitelé projednali žádost o sdělení dle § 6 zákona č. 503/2012 
Sb. a ve znění pozdějších předpisů, týkající se p. p. KN 882/10 v kat. území Meziříčko u Jihlavy. 

 

Bod IV - Projednání zapojení obce do dotačního systému MAS MOST Vysočiny 

Předsedající navrhla projednat zapojení do dotačního systému MAS MOST Vysočiny 

Hlasování 

Pro: 7                                                             proti: 0                                                           zdržel se: 0 



Přijato usnesení: 5/2/ 2026         Zastupitelé projednali návrh o zapojení do dotačního systému 
MAS MOST Vysočiny. Následně budou podniknuty další kroky ke zjištění podmínek zapojení 
obce do tohoto systému. 

 

Bod V – Schválení pronájmu obecního pozemku p. č. 208/6 a sociálního zařízení v přilehlém 
objektu p. č. 113/1 firmě MEBR s.r.o. 
 
Předsedající navrhla schválení pronájmu obecních venkovních prostor p. č. 208/6 a sociálního 
zařízení v přilehlém objektu p. č. 113/1. firmě MEBR s. r. o.  

Hlasování 

Pro: 6                                                            proti: 0                                                    zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 6/2/ 2026    Zastupitelé schválili pronájem obecních venkovních prostor p. č. 
208/6 a sociálního zařízení v přilehlém objektu p. č. 113/1. Pronájem bude v období od  
1. 6. - 31. 8. 2026, schválená částka za pronájem 18 000 Kč + energie. Následně bude 
podepsána nájemní smlouva. 
 

Bod VI - Projednání cenové nabídky od firmy MEBR s. r. o na opravu dětského hřiště. 

Předsedající navrhla projednat cenovou nabídku od firmy MEBR s.r.o na opravu dětského 
hřiště. 

Hlasování 

Pro: 7                                                               proti: 0                                                    zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 7/2/ 2026    Zastupitelé projednali cenovou nabídku od firmy MEBR s.r.o na 
opravu dětského hřiště a zároveň tuto nabídku schválili.    

 

Bod VII - projednání a schválení možnosti svážet oděvy na sběrný dvůr technických služeb 
ve Velké Bíteši. 

Předsedající navrhla projednat možnost svážet oděvy na sběrný dvůr technických služeb ve 
Velké Bíteši ve vlastní režii obce.  

Hlasování 

Pro: 7                                                                             proti: 0                                                      zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 8/2/ 2026    Zastupitelé schválili svoz oděvů na sběrný dvůr technických služeb 
ve Velké Bíteši ve vlastní režii obce Meziříčko. 

 

 

 



Bod VIII - projednání žádosti o pronájem nebytových prostor p. č. 115, budova č. p. 70 

Předsedající navrhla projednat žádost o pronájem nebytových prostor p. č. 115, budova bývalé 
prodejny, č. p. 70. Žádost podala paní Vladimíra Davidová. Chtěla by prostory využít ke 
skladování. 

Hlasování 

Pro: 7                                                                             proti: 0                                                      zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 9/2/ 2026    Zastupitelé projednali žádost o pronájem nebytových prostor p. č. 
115, budova č. p. 70. Následně bude vyvěšen záměr. 

 

Bod IX - projednání a schválení dohody o provedení práce paní zastupitelce Markétě 
Březkové za provozování obecní knihovny 

Předsedající navrhla projednat a schválit sepsání dohody o provedení práce paní zastupitelce 
Markétě Březkové za provozování obecní knihovny na rok 2026. Dohodnutá částka bude 4 000 
Kč. Částka bude vyplacena jednorázově, a to v následujícím měsíci.  

Hlasování 

Pro: 7                                                                             proti: 0                                                      zdržel se: 0 

Přijato usnesení: 10/2/ 2026  Zastupitelé schválili sepsání dohody o provedení práce paní 
zastupitelce Markétě Březkové. 

 

Bod X – Diskuse 

Bod XI – Závěr 

             

Termín příštího zasedaní nebyl zatím stanoven. 

Zápis byl vyhotoven 16. 4. 2026 

 

Zapisovatel:       Stanislava Klímová                                                                     ……........................ 

Ověřovatelé:      Michal Ingr                                                                                      …………………………. 

                                 Tomáš Ingr                                                                                       …………………………. 

Starosta:             Marcela Ondráková                                                                     ..............................     


